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Asjakohased ohutusjuhised leiate
kaasasolevast brošüürist!
& Oht!
Lugege läbi kõik ohutusjuhised ja juhised. 
Ohutusjuhiste ja juhiste eiramine võib 
põhjustada elektrilöögi, tulekahju ja/või raskeid 
vigastusi. Säilitage kõik ohutusjuhised ja 
juhised tulevikuks.

Oht! 
Seadmete kasutamisel tuleb järgida mõningaid
ohutusnõudeid, et vältida vigastusi ja
kahjustusi. Lugege seetõttu käesolev
kasutusjuhend / ohutusnõuded hoolikalt läbi.
Hoidke need hästi alles, et teave oleks teile
alati kättesaadav. Kui annate seadme edasi
teistele isikutele, palun andke neile kaasa
käesolev kasutusjuhend / ohutusnõuded. Me
ei vastuta õnnetuste või kahjude eest, mis on
tekkinud käesolevate juhiste ja ohutusnõuete
eiramise tõttu. Kasutatud sümbolite selgitus
(vt joonis 22)

1
.
2
.
3
.

Oht! Lugege ohu
kasutusjuhendit.
Kandke 

- vähendamiseks 

kuulmiskaitset. 
Müra mõju võib põhjustada kuulmiskaotust.
Ettevaatust! Kandke tolmukaitsemaski.
Puidu ja muude materjalide töötlemisel võib
tekkida tervisele kahjulik tolm.
Asbestisisaldusega materjale ei tohi
töödelda!
Ettevaatust! Kandke kaitseprille. Töö
käigus tekkivad sädemed või seadmest
väljuvad laastud, laastud ja tolm võivad
põhjustada nägemise kaotuse.
Kõikide remondi- ja hooldustööde ajal
tõmmake toitepistik pistikupesast välja!
Saeketilõike suund.

4.

5
.
6
.

2.1Seadme kirjeldus
 Sisse- ja väljalüliti1.

2. Toitekaabel
3. Kummist jooksurada
4. Kinnitusplaat 
5. Alus 
6. Imuühendus
Saeketirull all
Saeketirull ülaosas
7
.
8
.
9. Pingutusruuvi 10.Saeketi kaitse
11.Saeketi juhik ülaosas 12.Külgmine
kaas 13. Kaanelukk 14.Ülemise
saeketirulli kinnituskruvi 15. Saagimislaua
16.Kraadiskaala pööramisvahemiku jaoks
17.Plastist lauasisustus 18.Saagimislaua
kinnituskangid 19.Saeketi juhiku
reguleerimiskäepide 20.Saagimislindi
juhiku fikseerimiskäepide 21.Paralleelse
piirduri kinnitusklamber
22.Reguleerimiskruvi saetera ülemisele
rullile 23. Mootor 24.Paralleelne piire
25.Masina raam 26. Saeketas 27.
Kallutuskindel 28.Juhiktapp, ülemine
29.Juhiktapp, all 30. Tugilaager 31.
Tugilaager 32. Kinnitushoidik
33.Kuusnurkne kruvi 34. Saeketikaitse
35.Kuusnurkne kruvi 36. Kinnitusklamber
37.Kuusnurkne kruvi 38.Kuusnurkne kruvi
39.Sisekuuskantvõti 3 mm
40.Sisekuuskantvõti 4 mm 41. Kruvi 42.
Mutter 43. Alusplaat 44. Mutter
45.Lükkepulga kinnitus 46. Lükkepulk 47.
Kruvi 48. Kruvi 49.Kummist jalg
50.Sisekuuskantvõti Smm

1. Ohutusjuhised

2. Seadme kirjeldus ja
Komplektis
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•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

9

Lintsaag 
Saagimislaua lükkepulk
Paralleelpiir 3 mm
sisekuuskantvõti 6 mm
sisekuuskantvõti 5 mm
sisemine kuuskantvõti
Kallutuskindel
Paigaldusmaterjal
Originaalkasutusjuhend
Ohutusjuhised

51. Kruvi 52. kuuskantvõti 53. Alusplaat 54.
Mutter 55. Alusplaat 56. Kinnituskang 57. Kate

2.2 Komplekt
Palun kontrollige toote komplektsust kirjutatud
tarne sisu alusel. Puuduvate osade korral 
pöörduge hiljemalt 5 tööpäeva jooksul pärast 
toote ostmist kehtiva ostutõendi esitamisega
meie 
teeninduskeskuse või müügikoha poole, kus te 
toote ostsite. Palun tutvuge sellega seoses 
garantii tabeliga teenindusteabes käesoleva 
juhendi lõpus.

•••
•
•

Avage pakend ja võtke seade ettevaatlikult 
pakendist välja.
Eemaldage pakkematerjal ning pakendi ja 
transpordi kinnitused (kui need on olemas).
Kontrollige, kas tarnitud komplekt on täielik.
Kontrollige seadet ja lisaseadmeid 
transpordikahjustuste suhtes.
Säilitage pakend võimaluse korral kuni 
garantiiperioodi lõpuni.

 
Lintsaag on mõeldud puidu või puidulaadsete 
detailide pikuti ja ristisuunas lõikamiseks. 
Ümarat materjali tohib lõigata ainult sobivate 
kinnitusseadmetega.
Masinat tohib kasutada ainult ettenähtud 
otstarbel. Iga muu kasutusviis on ettenähtust 
erinev. Kasutaja/käitaja, mitte tootja vastutab 
sellest tulenevate kahjude või vigastuste eest.
Kasutada tohib ainult masinale sobivaid 
külvimisrihmu. Eesmärgipärase kasutamise osa 
on ka ohutusjuhiste, paigaldusjuhendi ja 
kasutusjuhendi järgimine.
Masinat kasutavad ja hooldavad isikud peavad 
olema sellega tuttavad ja teadlikud võimalikest 
ohtudest. Lisaks tuleb täpselt järgida kehtivaid 
õnnetuste vältimise eeskirju. Tuleb järgida 
muid töötervishoiu ja tööohutuse üldisi eeskirju.

Masina muutmine välistab täielikult tootja 
vastutuse ja sellest tulenevad kahjud.
Vaatamata ettenähtud kasutusele ei ole võimalik 
teatud jääkriske täielikult välistada. Masina 
konstruktsiooni ja ülesehituse tõttu võivad 
esineda järgmised probleemid:

•
•
•
•
•
•
•
•
•

Kuulmiskahjustused, kui ei kasutata 
vajalikku kuulmiskaitset.
Tervisele kahjulikud puidutolmu heitmed 
kasutamisel suletud ruumides.
Õnnetuse oht käe kokkupuutel tööriista 
katmata lõikepinnaga.
Vigastuste oht tööriista vahetamisel 
(lõikeoht).
Oht töödeldavate detailide või detailide 
osade väljapaiskumise tõttu.
Sõrmede muljumine.
Tagasilöögi oht.
Tööeseme ümberminek ebapiisava 
tööeseme toetuspinna tõttu.
Lõikeriista puudutamine.

- 9 -

Oht! Seade ja pakkematerjalid ei ole laste
mänguasjad! Lapsed ei tohi mängida
kilekottide, kilede ja väikeste osadega! Oht
neelata ja lämbuda!

3. Ettenähtud kasutus
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• Oksade ja töödetailide väljapaiskumine.

Pange tähele, et meie seadmed ei ole mõeldud 
kasutamiseks tööstuses, käsitöönduses ega 
tööstuses. Me ei võta endale vastutust, kui 
seadet kasutatakse tööstuses, käsitöönduses 
või tööstusettevõtetes või samaväärsetes 
tegevustes.

Saeketilõikekiirus:.............................900 m/min
Lõikekõrgus:...................................80 mm / 90°
.......................................................45 mm / 45°
Tööulatus:..............................................200
mm
Laua suurus:...............................305 x 305 mm
Laua kaldenurk:..................................-2° kuni 
45
Töödetaili suurus maks...........400 x 400 x 80

mm
Kaal:......................................................17,5 kg
Oht!
Müra ja vibratsioon
Müra ja vibratsiooni väärtused on määratud 
vastavalt standardile EN 61029.
Heli rõhutase Lt...............................84,3 dB(A)
Ebatäpsus
KBA...................................................................
........3. dB Heli võimsuse tase
,.............................96 dB(A)
Ebatäpsus.............................................3 dB

Kandke kuulmiskaitset.
Müra mõju võib põhjustada kuulmislangust.
Piirake müra ja vibratsiooni miinimumini!
•
•

•
•
•

 

 

Võrgupinge:....................... 220–240 V – 50 Hz

Võimsus:.............................S2 15 min 250 W
Tühikäigu pöörlemiskiirus .................1400 min 

Saeketipikkus:...............................1400 mm

• Lülitage seade välja, kui seda ei kasutata.

Järelejäänud riskid
Isegi kasutate seda 
ettenähtud viisil, jäävad alati 

konstruktsiooni 
tõttu võivad tekkida :
1.2. Kopsukahjustused, kui ei kasutata sobivat 

tolmumaski.
Kuulmiskahjustused, kui ei kasutata sobivat 
kuulmiskaitset.

Enne
paigaldustööde alustamist tuleb võrgupistik
pistikupesast välja tõmmata.

6.1.1Kummist jalad/kallutuskindlus
(pilt 5a/ 5b)
Kinnitage neli kummist jalga (49) kruvi (51), 
alusplaadi (43) ja mutriga (44) seadme alumisele 
küljele.

lintsae hooldus-, ümberehitus- ja 

 
Masin peab olema stabiilselt paigaldatud, st 
kinnitatud tööpingile või kindlale alusele. 
Selleks on masina jalas kinnitusaugud.
•
•

Saagimislaua peab olema korrektselt paigaldatud
Enne 
kaitsekatted 

kasutuselevõttu peavad kõik 
olema ja ohutusseadmed 

nõuetekohaselt paigaldatud.
Saeketas peab saama vabalt liikuda.
Juba töödeldud puidu puhul tuleb 
tähelepanu pöörata võõrkehadele, nagu 
näiteks naelad, kruvid jne.
Enne sisse-/väljalülitit vajutamist veenduge, 
et saagimislint on õigesti paigaldatud ja 
liikuvad osad liiguvad vabalt.
Enne masina ühendamist veenduge, et 
tüübikilbil olevad andmed vastavad 
võrgustiku andmetele.

•
•

•

•

4.

6.

Tehnilised andmed

Paigaldamine

TÄHELEPANU!

Ettevaatust!

kui elektritööriista
alles jääkriskid.

Selleelektritööriista jateostuse 
järgmised ohud

5. Enne kasutuselevõttu

-10 -
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Lükake kummipadjad (27) alusele (5) ja
kinnitage need sisekuuskantkruvi (52),
alusplaadi
(53) ja mutriga (54) seadme külge.

6.1.2Saagimislaua paigaldamine (joonis 3- 4)

•
•

Eemaldage vaheplaat (4)
Asetage saagimislaua (15) tagantpoolt 
masina korpusele. Kinnitage
saagimislaua alusplaatide (55), 
kinnituskäepideme (18) ja kinnitushoova 
(56) abil.
Lahtimonteerimine toimub vastupidises 
järjekorras.

•

6.2. Saeketas pingutamine (joonis 1)
• TÄHELEPANU! Kui saag seisab pikemalt, 

tuleb saaglint lõdvendada, st enne sae 
sisselülitamist tuleb kontrollida saelehe 
pinget.
Pingutusruuvi (9) saeketas (26) 
pingutamiseks keerata päripäeva.
Saeketi õige pingutuse saab kindlaks teha, 
surudes sõrmega saeketi külge, umbes kahe 
saeketirulli (7 + 8) vahel. Saeketit (26) 
peaks olema võimalik suruda vaid 
minimaalselt (u 1–2 mm).
Piisavalt pingutatud saeketil on metalliline 
heli, kui seda koputada.
Kui saeketit ei kasutata pikemat aega, 
lõdvendage seda, et see ei veniks liiga 
palju.
Ettevaatust! Liiga suure pinge korral võib 
saeketas puruneda. VIGASTUSOHU! 
Liiga väikese pinge korral võib ajamiga 
saeketas (7) läbi pöörata, mille tagajärjel 
saeketas seisab.

••

•
•

•

6.3 Saeketas reguleerimine (joonis 1-2)
• TÄHELEPANU! Enne saeketera 

reguleerimist tuleb saeketera õigesti 
pingutada.
Avage külgkatte (12) lukud (13).
Pöörake ülemist saeketirulli (8) aeglaselt 
päripäeva. Saekett (26) peaks liikuma 
saeketirulli (8) esiserval hammastega. Kui 
see nii ei ole, tuleb ülemise saeketirulli (8) 
kaldenurka korrigeerida.

•
•

• Kui saeketas (26) liigub rohkem saeketirulli
(8) tagakülje poole, st masina raami (25)
suunas, tuleb reguleerimiskruvi (22)
keerata vastupäeva, pöörates samal ajal
saeketirulli (8) aeglaselt teisega, et
kontrollida saeketil (26) asendit. Kui
saeketas (26) liigub saeketarullile (8)
eespool asuva serva poole, tuleb
reguleerimiskruvi (22) keerata päripäeva.
Pärast ülemise saeketirulli (8) reguleerimist
tuleb kontrollida saeketirulli asendit. (26)
alumisel saeketirullil (7). Saekett (26)
peaks ka siin asuma saeketirulli (7) keskel.
Kui see nii ei ole, tuleb ülemise saeketirulli
(8) kaldenurka uuesti reguleerida. Kuni
ülemise saeketirulli (8) reguleerimine
mõjutab saeketirulli asendit alumisel
saeketirullil (7), tuleb saetera rullit tuleb
mitu korda pöörata.
Pärast reguleerimist tuleb külgkatted (12) 
uuesti sulgeda ja lukustada lukkudega 
(13).

•

•

•

•

6.4.Saeketijuhiku reguleerimine (joonis 7–
10) Pärast iga saeketivahetust tuleb uuesti 
reguleerida nii tugilaagrid (30 + 31) kui ka 
juhikutapid (28 + 29).
• Avage külgkatte (12) lukud (13).

6.4.1.Ülemine tugilaager (30)
•
•

Lõdvendage sisemine kuuskantkruvi (33)
Liigutage tugilaagrit (30) nii palju, et see ei 
(26) puudutaks enam saeketit 
(vahekaugus maksimaalselt 0,5 mm).
Pingutage kuuskantvõtmega kruvi (33) uuesti 
kinni.

•

6.4.2.Reguleerige alumist tugilaagrit (31)
•• Laadige saagimislaua (15) maha või 

kallutage seda 45° nurga all.
Reguleerimine toimub analoogselt ülemise 
tugilaageri puhul. Mõlemad tugilaagrid (30 
+ 31) toetavad saeketit (26) ainult lõikamise 
ajal. Tühikäigul ei tohiks saekett puudutada 
kuullaagrit.

6.4.3.Ülemiste juhtnastade (28) reguleerimine
•
•

Lõdvendage kuuskantvõtmega kruvi (35)
Kinnitusklambrit (36) juhtnõelte
(28) hoidikut, kuni
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juhiktappide (28) esiserv jääb umbes 1 mm
saeketisamba hammaste taha. Kinnitage
kuuskantvõtmega kruvi (35) uuesti.
TÄHELEPANU! Saeketas muutub
kasutuskõlbmatuks, kui hambad puutuvad
töötava saeketta juhiktappidega kokku.
Lõdvendage kuuskantvõtmega kruvid (37).
Lükake mõlemad juhtnõelad (28) saeketile
nii palju lähemale, kuni vahe juhtnõelte
(28) ja saeketiga (26) on maksimaalselt 0,5
mm. (Saeket ei tohi kinni jääda) Pingutage
kuuskantpeadega kruvid (37) uuesti kinni.
Pöörake ülemist saeketirulli (8) mõned
korrad päripäeva. Kontrollige veel kord
juhtnõelte (28) seadet ja reguleerige
vajaduse korral.

•
•

•
•

•
•
•

6.4.4.Reguleerige alumised juhtnõelad (29)
•
•
•

Saagimislaua (15) demonteerimine
Lõdvendage kruvi (48)
Liigutage juhtnõelte hoidikut (32)
(29) hoidikut, kuni juhtnõelte (29) esiserv jääb 
umbes 1 mm saeketisamba hammaste 
taha.
Pingutage kruvi (48) uuesti kinni.
TÄHELEPANU! Saetera muutub 
kasutuskõlbmatuks, kui hambad 
puutuvad töötava saetera 
juhiktappidega kokku.
Lõdvendage kruvid (38).
Lükake mõlemad juhtnõelad (29) 
saeketile nii palju lähemale, kuni juhtnõelte 
(29) ja saeketiga (26) vaheline kaugus on 
maksimaalselt 0,5 mm
. (Saeketas ei tohi kinni jääda)
Pingutage kuuskantkruvid (38) uuesti kinni.
Pöörake alumist saeketirulli (7) mõned korrad 
päripäeva.
Kontrollige 
seadet ja reguleerige vajaduse korral.

6.5.Ülemise saeketijuhi (11) reguleerimine

•
•

•
•

•
••

(29) 

(joonis 11)
Lõdvendage kinnituskangi (20).
Aeglustage saeketijuhikut (11) 
reguleerimisratta (19) pööramisega 
võimalikult lähedale (vahekaugus umbes 
2–3 mm) lõigatavale materjalile.
Pingutage lukustusnupp (20) uuesti kinni.

•
•

•

• Seadet tuleb enne iga lõikamist
kontrollida ja vajadusel uuesti reguleerida.

 

• Lõdvendage kinnituskangi (18) ja 
kinnituskangi (56) ning avage saetera juhiku 
(11) kate.
Paigaldage nurk (d) saetera (26) ja 
saagimislaua (15) vahele. Nurk (d) ei 
kuulu tarnimismahtu.
Kallutage saagimislauad (15) nii palju, kuni 
nurk saagimislindi (26) suhtes on täpselt 90°.
Pingutage kinnituskangi (18) ja 
kinnitushoova (56) uuesti ning sulgege 
saeketijuhiku (11) kate.
Lõdvendage mutter (42).
Reguleerige kruvi (41) nii palju, kuni see 
puudutab masina korpust.
Pingutage mutter (42) uuesti, et kruvi (41) 
fikseerida.

•

•
•

•
•
•

6.7.Millist saeketit kasutada
Lintsaega kaasasolev saagimislint on mõeldud 
universaalseks kasutamiseks. Saagimislindi 
valimisel tuleks arvestada järgmisi kriteeriume:
•

•

Kitsa saekettaga saab lõigata kitsamaid 
raadiusi kui laia saekettaga.
Lai saetera kasutatakse, kui soovitakse teha 
sirge lõige. See on eriti oluline puidu 
lõikamisel, kuna saetera kipub järgima 
puidu tekstuuri ja kaldub seetõttu kergesti 
soovitud lõikeliinist kõrvale.
Peenete hammastega saekettad 
lõikavad siledamalt, kuid ka 
aeglasemalt kui jämedate 
hammastega saekettad.

•

 
 

6.8.Saeketera vahetamine (joonis 1, 14a, 14b)
•
•

Eemaldage kate (57).
Reguleerige saeketijuhik (11) umbes 
poole kõrgusele saagimislaua (15) ja 
masinakorpuse (25) vahel.
Lõdvendage kinnitused (13) ja avage 
külgkatte (12).
Eemaldage tala (4)

••

Ettevaatust! Ärgekunagi kasutage
painutatud võirebenenud saeketid!

6.6.Reguleerigesaagimislaua(15)asend90°-ni 
(12/13).

- 12 -
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•
•
•

Lõõgastage saeketas (26), keerates
pingutusruuvi (9) vastupäeva.
Eemaldage saeketas (26) saeketarullidelt (7,
8) ja saagimislaua (15) pilust.
Paigaldage uus saekett (26) uuesti mõlema
saekettarullile (7, 8) keset. Saeketi (26) 
hambad peavad olema suunatud allapoole 
saelauda poole.
Pingutage saeketas (26) (vt 6.2).
Sulge külgkatte (12) uuesti.
Paigaldage tagasi vaheplaat (4)
Paigaldage kate tagasi.

6.12.Lükkepuu hoidik (joonis 6)
• Lükkepulk tuleb alati, kui seda ei kasutata,

hoida hoidikus.

7. Käsitsemine
7.1.Sisse-/väljalüliti (joonis 17)

•
•
•
•

••
•
Saagi saab sisse lülitada, vajutades rohelist nuppu „I”. Saagiväljalülitamiseks tuleb vajutada punast nuppu „0”.
Lintsaag on varustatud alpinge lülitiga. 
Võimsuskatkestuse korral tuleb lintsaag 
uuesti sisse lülitada.

6.9.Vahetage lintsae rullide kummist 
jooksurada
(joonis 15)

Lintsaagide (7/8) kummist jooksurajad (3)

kuluvad aja jooksul saagimise käigus teravate 
hammaste tõttu ära ja tuleb välja vahetada.

7.2.Paralleelpiirang (joonis 18)
•
•

Suruge paralleelse piirduri (24) 
kinnitusklambrit (21) ülespoole. Lükake paralleelpiirang (24)saetööpingi (15) vasakule või paremale pool saeketile (26) jareguleerige soovitud mõõdule. Suruge kinnitusklamber (21) alla, etfikseerida paralleelpiirang (24). Kui kinnitusklambri (21) kinnitusjõudei ole piisav, keerake kinnitusklambrit (21) mõned pööretegapäripäeva, kuni paralleelpiirang on piisavalt fikseeritud. Tuleb jälgida,et paralleelpiirang (24) oleks alati paralleelne saeketiga
(26) suhtes.

•
•
•

Ava külgkate (12) Võtke saagimislint (26)
välja (vt 6.8) Tõstke kummist jooksva pinda
(3) serv väikese kruvikeerajaga (f) üles ja
tõmmake see seejärel ülemiselt
saekettarullilt (8) maha. Alamise
saekettarulliga (7) toimige samamoodi.
Paigaldage uus kummist jooksurada (3),
sulgege 

•

•
•

saeketas (26) ja •
külgkatte (12) uuesti.

6.10.Vahetage lauaplaat (joonis 16) Kui 
lauaplaat (17) on kulunud või kahjustatud, tuleb 
see vahetada, vastasel juhul on suurenenud 
vigastuste oht.

7.3.Kaldlõiked (joonis 19)
Kaldlõigete tegemiseks paralleelselt saeketiga 
(26) on võimalik saagimislauad (15) kallutada 
0° - 45° ettepoole.• Lõdvendage lauaplaadi kinnituskruvi (17) 

ristpeaga kruvikeerajaga (h). (Ristpeaga 
kruvikeeraja ei kuulu komplekti).
Eemaldage kulunud lauaplaat (17) 
ülespoole.
Uue lauaplaadi paigaldamine toimub 
vastupidises järjekorras.

•
•

Lukustuskäepide (18) ja lukustushoob (56) 
lukustuvad.
Saagimislaua (15) kallutage ettepoole, 
kuni soovitud nurk on põhiskaalal
(16) on saavutatud.
Kinnituskangi (18) ja kinnitushoova (56) 
uuesti kinni.
Tähelepanu: kallutatud saagimislaua (15) 
puhul tuleb paralleelne piire (24) 
paigaldada töö suunas saagimislindi (26) 
paremal pool allapoole suunatud küljele 
(kui töödetaili laius seda võimaldab), et 
takistada töödetaili libisemist.

•
•

••
6.11.Imuotsik (joonis 2)
Lintsaag on varustatud imitoruga (6) laastude 
eemaldamiseks.Ühendage lintsaag laastude imemiseks mõeldud 
seadmega (ei kuulu komplekti), ühendades 
imemiseks mõeldud seadme vooliku imemisava 
(6) külge.

- 13 -
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8.Kasutamine
Tähelepanu! Pärast iga uut seadistust 
soovitame teha proovilõike, et kontrollida 
seadistatud mõõte.

• Oluline: pikad töödeldavad detailid tuleb
lõikamise lõpus kinnitada, et need ei 
kukuks ümber (nt rullikuga alusega jne).

8.2.Kaldlõigete tegemine
• Kõikide lõikamistoimingute puhul tuleb 

ülemine lintjuhik (11) asetada võimalikult 
lähedale töödeldavale detailile (vt 6.5).
Töödetaili tuleb alati juhtida mõlema käega 
ja hoida lintsaelaudale lamavalt.
(15), et vältida saeketiga (26) kinni 
jooksmist.
Söödu tuleb alati teha ühtlase survega, 
mis on piisav, et saeketas lõikaks materjali 
probleemideta, kuid ei takerduks.
Kasutage alati paralleelset piiret (24) 
kõikide lõikamistoimingute puhul, milleks 
seda saab kasutada.
On parem teha lõige ühe 
tööoperatsiooniga kui mitmes osas, mis 
võib nõuda töödeldava detaili 
tagasitõmbamist. Kui tagasitõmbamist ei 
ole siiski võimalik vältida, tuleb lintsaag 
eelnevalt välja lülitada ja töödeldav detail 
tagasi tõmmata alles pärast saeketiga (26) 
seiskumist. 
Saagimisel tuleb töödeldavat detaili alati 
juhtida selle pikima külje järgi.

(joonis 19)
Seadke saagimislaua soovitud nurga alla (vt 
7.3).
Tehke lõige vastavalt punktis 8.1 
kirjeldatule.

•
•

•

8.3.Vabakäelõiked (joonis 21)
Üks lintsae olulisemaid omadusi on sujuv 
kurvide ja raadiuste lõikamine.•

•
•
•

Laske saagimislint (11) tööesemele alla. (vt 
6.5)
Lülitage saag sisse.
Suruge töödeldav detail kindlalt 
saagimislauale (15) ja lükake see 
aeglaselt saagimislindi (26) poole.
Vabakäelõikamisel tuleks töötada väiksema 
etteandekiirusega, et saetera (26) saaks 
järgida soovitud joont.
Paljudel juhtudel on abiks, kui kurvid ja 
nurgad saetakse ligikaudu 6 mm kaugusele 
joonest.
Kui peate saagima kurve, mis on kasutatava 
saeketile liiga kitsad, tuleb teha 

•

•

•

•

• •

abisaagimised kurvi esiküljeni, nii et need 
Oht! Kitsaste töödetailide töötlemisel tuleb 
kindlasti kasutada lükkepuud. Lükkepuu (46) 
tuleb hoida alati käepärast, selleks
ettenähtud 
konksul (45) sae küljel.8.1.Pikisuunaliste lõigete tegemine

jäävad puidujäätmeteks, kui lõplik raadius 
välja saetakse.

9. Transport
Transpordige lintsaagi, hoides ühe käega kinni 
alusest (5) ja teise käega masina raamist (25). 
Ettevaatust! Ärge kasutage tõstmiseks või 
transportimiseks kunagi eraldavaid 
kaitseseadmeid.

(joonis 20)
Selle puhul lõigatakse töödeldav detail piki 
pikkust.
• Paralleelpiirik (24) tuleb saeketile (26) vasakul 

küljel (võimaluse korral) vastavalt soovitud 
laiusele reguleerida.
Laske saeketijuhik (11) töödeldavale 
detailile. (vt 6.5)
Lülitage saag sisse.
Suruge töödeldava detaili serv parema 
käega vastu paralleelset piiret (24), samal 
ajal kui detaili lame külg toetub 
saagimislauale (15).
Lükake töödeldav detail ühtlase 
kiirusega paralleelse piirdega (24) mööda 
saetera (26) suunas.

•
•
•

10.Puhastus, hooldus ja
varuosade tellimine

Oht!
Enne puhastustööde alustamist tõmmake 
toitepistik pistikupesast välja.•

- 14 -
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10.1 Puhastamine
•

Seade on transpordikahjustuste vältimiseks
pakendatud. Pakend on tooraine ja seega
taaskasutatav või võib selle suunata tooraine
ringlusse. Seade ja selle lisaseadmed on
valmistatud erinevatest materjalidest, nagu
nt metall ja plast. Rikkis seadmed ei kuulu
olmejäätmete hulka. Nõuetekohaseks
kõrvaldamiseks tuleb seade viia sobivasse
kogumispunkti. Kui te ei tea ühtegi
kogumispunkti, küsige selle kohta kohalikust
omavalitsusest.

Hoidke kaitsepiirded, õhuavad ja
mootorikorpus võimalikult tolmu- ja
mustusevabad. Pühkige seade puhtaks
puhta lapiga või puhastage madala rõhuga
suruõhuga.
Soovitame puhastada seadet kohe
pärast iga kasutamist.
Puhastage seadet regulaarselt niiske lapiga ja
veidi pehme seebiga. Ärge kasutage
puhastus- ega lahusteid, kuna need võivad
kahjustada seadme plastosad. Veenduge,
et seadme sisse ei pääseks vett. Vee
sattumine elektriseadmesse suurendab
elektrilöögi ohtu.

•
•

10.2 Hooldus
Seadme sisemuses ei ole muid hooldamist 
vajavaid osi.

10.3Varuosade tellimine:
Varuosade tellimisel tuleb esitada järgmised 
andmed:
•
•
•
•

seadme tüüp
Seadme artiklinumber
Seadme identifitseerimisnumber
Vajaliku varuosade number

Aktuaalsed hinnad ja info leiate aadressilt 
www.EinheII-Service.com

Hoidke seadet ja selle lisaseadmeid pimedas,
kuivas ja külmumiskindlas kohas, mis on lastele
kättesaamatu. Optimaalne hoiutemperatuur
on 5–30 °C. Hoidke elektritööriista
originaalpakendis.

11. Kõrvaldamine ja
taaskasutamine

12. Ladustamine

- 15 -
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Ainult ELi riikidele

Ärge visake elektritööriistu olmejäätmete hulka!

Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EL elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete kohta ja selle 
rakendamisele riiklikus õiguses tuleb kasutatud elektritööriistad koguda eraldi ja suunata 
keskkonnasõbralikule ringlussevõtule.

Ringlussevõtu alternatiiv tagastamisnõudele:
Elektriseadme omanik on kohustatud seadme tagastamise asemel osalema selle nõuetekohases 
ringlussevõtus, kui ta loobub seadme omandiõigusest. Vanad seadmed võib selleks anda ka 
tagastamispunktile, mis teostab nende kõrvaldamise vastavalt riiklikele ringlussevõtu- ja 
jäätmeseadustele. See ei kehti vanade seadmetega kaasas olevate lisaseadmete ja abivahendite 
kohta, mis ei sisalda elektrilisi komponente.
Kõrvaldamisel palun pange tähele, et akud ja valgusallikad (nt lambipirnid) tuleb seadmest 
eemaldada.

Toote dokumentatsiooni ja kaasasolevate dokumentide kopeerimine või muu paljundamine, ka osaliselt, 
on lubatud ainult Einhell Germany AG selgesõnalise nõusolekuga.
Tehnilised muudatused on lubatud.

- 16 -
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Meil on kõikides garantiidokumendis nimetatud riikides pädevad teeninduspartnerid, kelle
kontaktandmed leiate garantiidokumendist. Nad on teie käsutuses kõikide teenindusküsimustega, nagu
remont, varuosade ja kuluvate osade tarnimine või tarbekaupade hankimine.

Tuleb arvestada, et käesoleva toote puhul on järgmised osad tavapärase kasutuse või loomuliku kulumise 
all või järgmised osad on tarvikud.

Kategooria | 
| Juhikrull, kiilrihm

Näide
Kuluvad osad
Tarvikud/kuluvad osad
Puuduvad osad

Saeketas 

” ei kuulu tingimata tarnimisele!

Puuduste või vigade korral palume teil veast teatada veebiaadressil www.EinheII-Service.com. Palun 
kirjeldage viga täpselt ja vastake kindlasti järgmistele küsimustele:

•
•
•

Kas seade on varem töötanud või oli see algusest peale defektne?
Kas te märkasite enne rikke tekkimist midagi ebatavalist (sümptom enne rikke tekkimist)?
Milline on teie arvates seadme rike (peamine sümptom)? Kirjeldage seda riket.

Teenindusteave

- 17 -

http://www.einheii-service.com/


18

Garantiitunnistus
Kallis klient,
Meie tootedon allutatud rangele kvaliteedikontrollile. Kui see seade siiski ei tööta korralikult, siis on meil väga  
kahju ja palume teil võtta ühendust meie teenindusosakonnaga, mille aadress on märgitud käesoleval
garantiikaardil. Me oleme teile ka telefonitsi kättesaadavad, helistades märgitud teenindusnumbrile.
Garantiinõuete esitamiseks kehtib järgmine:
1. Käesolevad garantitingimused kehtivad ainult tarbijatele, st füüsilistele isikutele, kes ei kavatse seda toodet

kasutada oma äritegevuses ega muus iseseisvas tegevuses. Käesolevad garantitingimused reguleerivad
täiendavaid garantiiteenuseid, mida allpool nimetatud tootja lubab oma uute seadmete ostjatele lisaks
seadusjärgsele garantiile. Käesolev garantii ei mõjuta teie seadusjärgseid garantiinõudeid. Meie
garantiiteenus on teile tasuta.
Garantii kehtib ainult Euroopa Liidus ostetud uue seadme puuduste suhtes, mis on tingitud materjali- või
tootmisveast, ning piirdub meie valikul kas puuduste kõrvaldamisega või seadme asendamisega. Palun
pange tähele, et meie seadmed ei ole mõeldud kasutamiseks tööstuses, käsitöönduses ega kutsealal.
Garantiilepingut ei sõlmita, kui seadet on garantiiajal kasutatud äri-, käsitöö- või tööstusettevõttes või kui
seade on olnud samaväärse koormuse all. Brändi „Professional” toodete puhul ei kehti välistamine äri-,
käsitöö- või kutsealaseks kasutamiseks.
Meie garantii ei kehti järgmistel juhtudel:

2.

3.
• Seadme kahjustused, mis on tekkinud paigaldusjuhendi eiramise või ebaõige paigaldamise, 

kasutusjuhendi eiramise (nt vale võrgupinge või voolutüübi ühendamine) või hooldus- ja ohutusnõuete 
eiramise tõttu või seadme kokkupuutumise tõttu ebatavaliste keskkonnatingimustega või puuduliku 
hoolduse ja hoolduse tõttu.
Seadme kahjustused, mis on tekkinud väärkasutamise või ebaõige kasutamise tagajärjel (nt seadme 
ülekoormamine või lubamatute tööriistade või lisaseadmete kasutamine), võõrkehadega (nt liiv, 
kivid või tolm) seadmesse sattumise tagajärjel,....................................................), 
transpordikahjustused,
vägivalla kasutamine või välised mõjud (nt kukkumisest tingitud kahjustused).
Seadme või seadme osade kahjustused, mis on tingitud tavapärasest, tavalisest või muust loomulikust
kulumisest. Näiteks akud ja akupakid on loomuliku kulumise all ja on konstruktsioonilt mõeldud piiratud
tsüklite arvuks. Kulumist mõjutavad negatiivselt eelkõige koormused, laadimiskiirused, aga ka
kokkupuude kuumuse, külma, vibratsiooni ja löökidega.

•

•

4. Garantiiaeg on 2 aastat ja algab seadme ostukuupäevast. Garantiinõuded tuleb esitada enne garantiiaja
lõppu kahe nädala jooksul pärast defekti avastamist. Garantiinõuete esitamine pärast garantiiaja lõppu on
välistatud. Seadme remont või asendamine ei pikenda garantiiaega ega käivita uut garantiiaega seadme
või selle sisseehitatud varuosade jaoks. See kehtib ka Pre-On teenuse kasutamise korral.
Garantiinõude esitamiseks palun registreerige defektne seade aadressil: www. Einheit-Service.com.
Palun hoidke valmis ostukviitung või muu tõend uue seadme ostu kohta. Seadmed, mis saadetakse ilma
vastava tõendita või tüübikilbita, on garantii teenusest välja arvatud, kuna neid ei ole võimalik
identifitseerida. Kui seadme defekt on hõlmatud meie garantii teenusega, saate viivitamatult tagasi
parandatud või uue seadme.
Kui olete seadme viinud Euroopa Liidu teise riiki, mis ei ole see riik, kus te seadme ostsite, osutame
garantii teenust kohaliku teeninduspartneri kaudu. Euroopa Liidust väljapoole viimisel garantiiõigus ei
kehti.

5.

6.

Loomulikult parandame ka seadme defekte, mis ei kuulu garantii alla või ei kuulu enam garantii alla, kulude 
hüvitamise eest. Selleks palume saata seade meie teenindusosakonna aadressile. Kulumise, kulumise ja 
puuduvate osade puhul viitame käesoleva kasutusjuhendi teenindusteabe kohastele garantii piirangutele.

Garantiiandja on: Einhell Germany AG, Wiesenweg, 94405 Landau/Isar (Saksamaa) 
Teenust osutab: Einhell Service, Eschenstral3e 6, 94405 Landau / Isar
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”

JÄLGIMINE

Einhell teenindus
Eschenstraße 6
94405 Landau ander Isar

Telefon
Faks: 
E-post

Service-DE@EinheII.com
Ootame Teid külastama aadressil

EinheII-Service.com

Kallis klient,
KALLID VÕIMALUSTE LOOJAD,
Meie eesmärk on teha kõik selleks, et Einhelli abil saaksite kõik oma projektid ellu viia. Seetõttu on teenindus 
meie jaoks eluline nõue: üle 20 aasta kogemuse ja enam kui 120 kompetentse ja isikliku kontaktisikuga on Einhelli 
teenindus võtnud endale ülesandeks aidata teid kõigis teie tootega seotud küsimustes. Selleks on meil nõustav 
tehnikute meeskond, kuni 10-aastane varuosade kättesaadavus, 24-tunnine saatmisteenus, tõhus 
remondiorganisatsioon ja laiaulatuslik teeninduspartnerite võrgustik.

Meie veebiportaali www.EinheII-Service.com kaudu on paljud meie pakutavad teenused nüüd veelgi kiiremini ja 
lihtsamini kättesaadavad – ööpäevaringselt, seitse päeva nädalas.

09951 - 959
2000 0995J -
959 1700
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